ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 6 класса 

Задача № 1.
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Ответ 1111+888-11+7=1995
Задача № 2.
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Ответ: Если предположить, что оба ответа верны, но условие задачи просит только один правильный ответ.
 Например, ответ Васи неверен (если включит себя), значит сестренки верно (вместе с ним будет одноклассников больше пяти -6 чел). 
Если Васи верно (фраза больше шести, он мог себя включить в больше число, чем 6), значит гостей 6 чел, тогда сестренки неверно ( она могла Васю или себя не включать в список одноклассников) и сказать больше пяти.
В принципе в обоих случаях выходит ответ 6 чел.
Задача № 3.
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Ответ: Расклад может быть любые цифры, но учитывая что правильная игра значит цифры лежат по порядку.
            начинающий ложит 1+3+5+7+9=25
             Партнер ложит 2+4+6+8=20
Выиграет партнер.     
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3amMmeHnuTe OyKBbI A, B, C u D mudpaMm TaK, YTOOBI ITOJy-
YMIJIOCH BEPHOE PaBE€HCTBO
AAAA + BBB — CC + D = 1995.




image2.png
K Bace npuniiam ero ogHokJaccHuKu. Mats Bacu copocu-
Jla y Hero, CKOJIbKO NpHILIO TrocTei. Baca oTsBeTui:
«BoJsbnie niecTu», a CTOABINAA PALOM CECTPEHKA CKa3aJa:
«Bonbwiie narn». CKOJIBKO OBLJIO rocTeil, ecjiy M3BECTHO,
YTO OAHNH OTBET BEPHBII, a APYyroil HeT?
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Ha ctone jexar 9 xapTouek, Ha KOTOPBLIX HANHWCAHBI Ha-
TypajJbHBIe yncja oT 1 1o 9. JIBoe urpamoniux mo ouepenu
OTKJIaAbIBAIOT B CTOPOHY ITI0 OJHOM KapTouke. Urparoniue
BUJAT YMCJIa, HAIMCaAHHBIe Ha KapToukKax. IIpourpsiBaer
TOT, IIOCJIe XOJa KOTOPOTO CyMMa 4YHCEJI Ha OTJIOKEHHBIX
KapToOuKax cTaHOBUTcA Oojsbmie 25. KTo BbIMIpaeT mnpu
IIPaBUJbLHON HMI'Pe: HAUMHAIOHINN HUJN ero naprHep?




